
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

04001-01-01
Stellungnahme

öffentlich

Betreff:

Genaue Aufstellung der Kontrollzeiten des ZOD im Heidbergpark
Organisationseinheit:
Dezernat II 
32 Fachbereich Bürgerservice, Öffentliche Sicherheit

Datum:
06.04.2017

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur 
Kenntnis)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Die Nachfrage aus der Sitzung vom 8. März 2017 wird wie folgt beantwortet.

In der Mitteilung 16-03326 war die Gesamtzahl der Kontrollen im Heidbergpark berichtet 
worden. Dabei fanden zu unterschiedlichen Zeiten insgesamt 56 Kontrollen durch den ZOD 
statt. In der Anfrage 17-04001 war ausschließlich nach Kontrollen an Freitagen und 
Samstagen nach 18:00 Uhr gefragt worden, die dort genannten vier Kontrollen sind in der 
Gesamtzahl 56 enthalten.

Bei den vier Kontrollen handelte es sich um eine gezielte Jugendschutzkontrolle, im Übrigen 
um allgemeine Überprüfungen auf Ordnungsstörungen im Rahmen der Streifentätigkeit. Die 
Zahl der überprüften Personen wird nicht gesondert erfasst.  

Ruppert

TOP 3.2.1
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Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

17-03653-01
Stellungnahme

öffentlich

Betreff:

Bezirkssportanlage Melverode
Organisationseinheit:
Dezernat VII 
67 Fachbereich Stadtgrün und Sport

Datum:
13.03.2017

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur Kennt-
nis)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Zur Anfrage von Frau Jacobs (FWHM) vom 12. Januar 2017 (17-03653) wird wie folgt Stel-
lung genommen:

Die Naturrasengroßspielfelder auf der Bezirkssportanlage Melverode werden den Nutzern 
unter den Gesichtspunkten der Substanzerhaltung und abhängig von der jeweiligen Witte-
rung zur Verfügung gestellt. In der Sommerpause bzw. in der trainings- und spielfreien Zeit 
werden auf den Plätzen Regenerationsmaßnahmen durch den Fachbereich Stadtgrün und 
Sport durchgeführt. Maßnahmen, die die Nutzung der Rasenplätze bei feuchter Witterung 
ermöglichen, sind nicht vorgesehen und auch nicht geplant.

Es sind aktuell keine Sanierungsarbeiten für die Umkleide- und Aufenthaltsräume eingeplant.

Es gibt keine Planung zur Errichtung eines Kunstrasenplatzes auf der Bezirkssportanlage 
Melverode. Zudem stehen für eine derartige Maßnahme keine Haushaltsmittel im Haushalts-
jahr 2017 zur Verfügung.

Loose

Anlage/n:
keine

TOP 3.2.2
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Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

17-04031-01
Stellungnahme

öffentlich

Betreff:

Sitzbänke im Heidbergpark
Organisationseinheit:
Dezernat VII 
67 Fachbereich Stadtgrün und Sport

Datum:
25.04.2017

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur Kennt-
nis)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Zur Anfrage der SDP-Fraktion vom 23. Februar 2017 (17-04031) wird wie folgt Stellung ge-
nommen:

Die Sitzbänke am Heidbergsee sind nahezu vollständig auf Naturbänke (Eichenbänke) um-
gestellt worden. Bei diesen Bänken ist ein Farbanstrich nicht mehr nötig, da diese Art der 
Parkbänke auch ohne besondere Behandlung langlebig ist.

Die hier angefragten Bänke sind Parkbänke, deren Latten aus schwer verwitterbarem Holz 
bestehen. Es ist richtig, dass der Anstrich in der vergangenen Zeit verwittert ist. Dies ist aber 
lediglich eine ästhetische Einschränkung, die die Nutzung und Verkehrssicherheit nicht ein-
schränkt. Ein Anstrich der einzelnen Banklatten ist hier nicht geplant. Sollte die Verkehrs-
sicherheit der Bänke nicht mehr gegeben sein, werden auch diese gegen Naturbänke aus-
getauscht.

Loose

Anlage/n:
keine

TOP 3.2.3
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Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

16-02854-01
Stellungnahme

öffentlich

Betreff:

Kopfweiden Ostufer Südsee
Organisationseinheit:
Dezernat VII 
67 Fachbereich Stadtgrün und Sport

Datum:
13.03.2017

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur Kennt-
nis)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Beschluss des Stadtbezirksrates vom 24.08.2016:

„Die Verwaltung der Stadt Braunschweig wird gebeten, die Kopfweiden am Ostufer des Süd-
see zurückzuschneiden.
Änderung:
Die Worte ‚am Ostufer des Südsee‘ werden gestrichen. Dafür wird eingesetzt ‚Ufer der Oker‘.

Stellungnahme der Verwaltung:

Der ausgeführte Schnitt der Kopfweiden diente lediglich der Beseitigung von aufgetretenen 
Sturmschäden.

Der letzte Rückschnitt der Kopfweiden wurde im Winter 2012/2013 durchgeführt, sodass ein 
Rückschnitt zum jetzigen Zeitpunkt aus fachlicher Sicht nicht notwendig ist. Dieses wurde 
während eines Besichtigungstermins vor Ort eingehend überprüft.

Loose

Anlage/n:
keine

TOP 3.2.4
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Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

17-04005-01
Stellungnahme

öffentlich

Betreff:

Verunreinigung der wassergebundenen Spazierwege im Heidberg-
park durch Pferde
Organisationseinheit:
Dezernat VII 
67 Fachbereich Stadtgrün und Sport

Datum:
24.04.2017

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur Kennt-
nis)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Beschluss des Stadtbezirksrates 212 vom 8. März 2017:

„Die Verwaltung wird gebeten, zu unterbinden, dass Pferde die wassergebundenen Wege im 
Heidbergpark zu Ausritten nutzen dürfen und regelmäßig Verunreinigungen hierdurch her-
vorrufen. Bspw. durch Anbringung entsprechender Verbotsschilder für Pferde.“

Stellungnahme der Verwaltung:

In Niedersachsen finden sich die Bestimmungen zum Betretungsrecht für Feld und Wald im 
„Niedersächsischen Gesetz für den Wald und die Landschaftsordnung“. (NWaldLG vom 
21. März 2002). Hierin wird festgelegt, dass Reiten auf gekennzeichneten Reit- und Fahr-
wegen - das sind befestigte oder naturfeste Wirtschaftswege, die von zweispurigen nicht 
geländegängigen Kraftfahrzeugen ganzjährig befahren werden können - gestattet ist. Die 
Gestattung erstreckt sich jedoch nicht auf Fahrwege, die durch Beschilderung als Radwege 
gekennzeichnet sind.

Demnach ist das Reiten auf Wegen, die durch Beschilderung als Radwege gekenn-
zeichnet sind, grundsätzlich verboten.

Die Beschilderung der als Fuß- und Radwege ausgewiesenen Wegestrecken im Heidberg-
park wurde daraufhin geprüft. Die Ausschilderung der betroffenen Freizeitwege als Rad- und 
Fußwege ist ausreichend und eindeutig.

Im Heidbergpark ist kein Reitwegenetz ausgewiesen und dies für die Zukunft seitens des 
Fachbereiches Stadtgrün und Sport auch nicht geplant.

Loose

Anlage/n:
keine

TOP 3.2.5
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Absende r :

CDU-Fraktion im Stadtbezirksrat 212 17-04549
Antrag (öffentlich)

Betreff:

Sportgeräte und Grillplatz am Südsee
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
10.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode 
(Entscheidung)

24.05.2017 Ö

Beschlussvorschlag:

Die Verwaltung wird gebeten, am Westufer des Südsees einen Grillplatz sowie einen 
sogenannten "Trimm-dich-Pfad" mit entsprechenden Gerätschaften zu errichten.

Begründung erfolgt bei Bedarf mündlich.

gez.
Felix Nordheim
Fraktionsvorsitzender

Anlage/n:
keine

TOP 4.1
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Absende r :

CDU-Fraktion im Stadtbezirksrat 212 17-04550
Antrag (öffentlich)

Betreff:

Sitzbank am Südsee
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
10.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode 
(Entscheidung)

24.05.2017 Ö

Beschlussvorschlag:

Die Verwaltung wird gebeten, unterhalb der Betonstützmauer zwischen Südsee und der 
Eisenbrücke "Grund" wieder eine Sitzgelegenheit zu errichten, die in der Vergangenheit 
entfernt worden war. 

Begründung erfolgt bei Bedarf mündlich.
 
gez.
Felix Nordheim
Faktionsvorsitzender 

Anlage/n:
keine

TOP 4.2
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Absende r :

CDU-Fraktion im Stadtbezirksrat 212 17-04551
Antrag (öffentlich)

Betreff:

Streuobstwiesen im Stadtbezirk 212
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
10.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode 
(Entscheidung)

24.05.2017 Ö

Beschlussvorschlag:

Die Verwaltung wird gebeten zu prüfen, inwieweit Fördermittel zum Errichten von 
Streuobstwiesen im Stadtbezirk beantragt werden können. 

Sachverhalt:

Als geeignet erscheint z.B. der Bereich Melverode Süd (Umkreis Flüchtlingsheim / 
Straßenbahntrasse). 
Näheres zu Fördermitteln unter www.streuobstwiesen-niedersachsen.de .

gez.
Felix Nordheim
Fraktionsvorsitzender  

Anlage/n:
keine

TOP 4.3
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Absende r :

CDU-Fraktion im Stadtbezirksrat 212 17-04552
Antrag (öffentlich)

Betreff:

Nutzung des Heidbergparks durch Pferde
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
10.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode 
(Entscheidung)

24.05.2017 Ö

Beschlussvorschlag:

Die Verwaltung wird gebeten, mit dem Bezirksreiterverband Braunschweig Kontakt 
aufzunehmen und die gültige Rechtslage im Bereich des Heidbergparks positiv zu 
kommunizieren. Insbesondere sollte dabei hervorgehoben werden, dass nichts gegen eine 
rechtskonforme Nutzung des Parks und seiner Wege (z.B. "Führen" der Pferde erlaubt, 
"Reiten" untersagt) durch Pferdebesitzer spricht. 

Sachverhalt:

Die im Antrag 17-04005 der SPD-Fraktion aufgeführten Feststellungen der "nicht 
unerheblichen Verunreinigung" und Beschädigungen der Wege durch Pferde kann so nicht 
nachvollzogen oder bestätigt werden. Vielmehr nutzen Pferdebesitzer den Heidbergpark 
meist in den frühen Morgenstunden im Hochsommer, um ihre Tiere zum Wasser zu führen, 
was ihnen auch weiterhin ermöglicht werden soll. Der Heidbergpark ist aus Sicht der CDU-
Fraktion für alle Menschen (und mitgeführte Tiere) zugänglich und nutzbar zu machen, die 
sich an die Regeln eines friedlichen und rücksichtsvollen Miteinanders halten. Bei Verstößen 
durch Parkbesucher hat der ZOD entsprechend einzuschreiten.

gez.
Felix Nordheim
Fraktionsvorsitzender 

Anlagen:
keine

TOP 4.4
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Absende r :

CDU-Fraktion im Stadtbezirksrat 212 17-04553
Antrag (öffentlich)

Betreff:

Alte Schule in Melverode
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
10.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode 
(Entscheidung)

24.05.2017 Ö

Beschlussvorschlag:

Der Stadtbezirksrat 212 beschließt, dass die Räumlichkeiten der "Alten Schule" in Melverode 
saniert und hergerichtet werden sollen, so dass sie wieder als Begegnungs- und 
Veranstaltungsstätte genutzt werden können. 

Begründung erfolgt bei Bedarf mündlich.

gez.
Felix Nordheim
Fraktionsvorsitzender

Anlagen:
keine

TOP 4.5
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Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

17-04345
Beschlussvorlage

öffentlich

Betreff:

Verwendung der bezirklichen Mittel 2017 im Stadtbezirk 212 - 
Heidberg-Melverode
Organisationseinheit:
Dezernat II 
10 Fachbereich Zentrale Dienste

Datum:
27.04.2017

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode 
(Entscheidung)

24.05.2017 Ö

Beschluss:
Die in 2017 veranschlagten Haushaltsmittel des Stadtbezirks 212 – Heidberg-Melverode 
werden wie folgt verwendet:

1. Einrichtungsgegenstände bezirkliche Schulen    700,00 €
2. Straßenunterhaltung an bezirklichen Straßen 6.500,00 €
3. Grünanlagenunterhaltung    900,00 €

Der Verwaltungsvorschlag für die Verwendung ergibt sich aus der Begründung.

Sachverhalt:

1. Einrichtungsgegenstände bezirkliche Schulen

GS Heidberg    350,00 €
Zuschuss zu Schränken, Regal

GS Melverode    350,00 €
Zuschuss zur Stellwand

2. Straßenunterhaltung an bezirklichen Straßen

Hallestraße 6.000,00 €
Gehweg Nord- und Südseite, gesamte Länge, Betonplatten regulieren
in einzelnen Flächen, ca. 100 m2,
nicht beitragspflichtig

Halberstadtstraße 9.000,00 €
Gehweg Südseite, zwischen Haus-Nr. 1 und 4, Betonplatten regulieren,
ca. 180 m2,
nicht beitragspflichtig

Halberstadtstraße 4.500,00 €
Gehweg Nordseite, gegenüber Greizweg, Betonplatten regulieren,
ca. 80 m2,
nicht beitragspflichtig

TOP 5.
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Ascherslebenstraße 6.500,00 €
Gehweg Nord- und Südseite, gesamte Länge, Betonplatten regulieren
in einzelnen Flächen, ca. 110 m2,
nicht beitragspflichtig

In den Langen Äckern/Gleiwitzstraße 3.250,00 €
Bordsteinabsenkung herstellen, beidseitig,
nicht beitragspflichtig

Gleiwitzstraße/Briegstraße 3.250,00 €
Bordsteinabsenkung herstellen, beidseitig,
nicht beitragspflichtig

Stolpstraße 5.000,00 €
Gehweg Ostseite, gegenüber Haus-Nr. 3, Betonplatten regulieren,
ca. 80 m2,
nicht beitragspflichtig

Die Fachverwaltung verbindet mit der vorstehenden Auflistung keine Prioritätensetzung. 
Einzelne Maßnahmen könnten z. B. auch kumuliert werden.

3. Grünanlagenunterhaltung

Erweiterung der Blumenzwiebelpflanzung am Grünzug HEH    900,00 €
Leipziger Straße

Der Stadtbezirksrat 212 – Heidberg-Melverode hat im laufenden Haushaltsjahr von dem 
Recht, die Haushaltsmittel als Budget zugewiesen zu bekommen (siehe § 16 Abs. 2 der 
Hauptsatzung der Stadt Braunschweig) Gebrauch gemacht.

Der Beschluss steht unter dem Vorbehalt der Genehmigung und des Inkrafttretens des 
städtischen Haushalts 2017.

Ruppert

Anlage/n:
Keine

TOP 5.
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Absende r :

SPD-Fraktion Stadtbezirksrat 212 17-04573
Anfrage (öffentlich)

Betreff:

Ersatzbusverkehr zwischen Hauptbahnhof und Stöckheim 
anlässlich der Bauarbeiten Helmstedter Straße/Schillstraße
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
11.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur 
Beantwortung)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Die Verwaltung wird gebeten mitzuteilen,

1. Welche Verkehrsführung für die Buslinien 431, 432 nach Stöckheim durch die Verkehrs 
GmbH während der Bauarbeiten Helmstedter Straße/Schillstraße geplant sind?

2. Wo werden Wendemöglichkeiten bzw. Umstiege geplant?

3. Wie erfolgt die Taktung (insbesondere der Anschluss der Linie 431)?

gez.

Christiane Jaschinski-Gaus

Anlage/n:

Keine

TOP 6.1
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Absende r :

CDU-Fraktion im Stadtbezirksrat 212 17-04547
Anfrage (öffentlich)

Betreff:

Sachstandsanfrage Neubau Okerbrücke "Grund"
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
10.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur 
Beantwortung)

24.05.2017 Ö

Die Verwaltung wird um Sachstandsmitteilung (Baubeginn etc.) zum Neubau der Okerbrücke 
"Grund" gebeten. Dabei ist einerseits auch auf die Problematik des wegfallenden 
Parkplatzes für Fahrzeuge der DLRG als andererseits auch auf die Frage einzugehen, 
warum die Bauweise und Architektur der "Hennebergbrücke" keine Alternative zur Lösung 
am hiesigen Standort "Grund" darstellen soll. 

gez.
Felix Nordheim
Fraktionsvorsitzender 

Anlage/n:
keine

TOP 6.2

14 von 18 in Zusammenstellung



Absende r :

Frau Naber (Bündnis 90/Die Grünen) im 
Stadtbezirk 212

17-04575
Anfrage (öffentlich)

Betreff:

Beschilderung zur Autobahnanschlussstelle Heidberg in Melverode
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
11.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur 
Beantwortung)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Durch den Umbau an der Abfahrt Heidberg ist die Briegstraße zu einer Art Sackgasse 
geworden. Leider gibt es keine Beschilderung wie man von der Briegstraße zur 
Autobahnanschlussstelle Heidberg kommt. Noch immer verfahren sich Ortsfremde in diese 
heutige Sackgasse, die ihnen teilweise im Navigationssystem noch immer als 
Autobahnauffahrt angezeigt wird. Oftmals sind sie auf die Hilfe Ortskundiger angewiesen, um 
ihr Ziel zu erreichen.

1. Welche Beschilderung schlägt die Verwaltung vor, um innerhalb Melverodes zur 
Autobahnanschlussstelle Heidberg zu gelangen?

2. Wie sind Navigationssystemhersteller auf diese neue Verkehrsführung aufmerksam 
gemacht worden, um diese einzupflegen?

Anlagen:

keine

TOP 6.3
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Absende r :

SPD-Fraktion Stadtbezirksrat 212 17-04577
Anfrage (öffentlich)

Betreff:

Schlechter Zustand des Verbindungsweges zwischen Köslinstraße 
und eisernem Treppenaufgang zum Sachsendamm
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
11.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur 
Beantwortung)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

1. Die Verwaltung wird gebeten mitzuteilen, wer verkehrssicherungspflichtiger Eigentümer 
des Verbindungsweges zwischen Köslinstraße und dem Treppenaufgang zum 
Sachsendamm ist. Der Weg verläuft parallel zum Garagenhof über eine Grünfläche, vorbei 
an dem hinteren Grundstücksteil des St.-Bernward-Kindergarten und auslaufendem 
Kolpingweg.

2. Sollte der Weg in städtischen Eigentum stehen, wird die Verwaltung gebeten, den Weg 
wieder in Ordnung zu bringen, da erhebliche Unebenheiten, Wurzelschäden und dgl. 
Gefahren für die Nutzer bringen (Stolper-/Sturzgefahr).

3. Sollte der Weg in Privateigentum liegen, wird die Verwaltung gebeten, den Eigentümer an 
seine Verkehrssicherungspflicht zu erinnern und aufzufordern, den Weg auszubessern.

gez.

Christiane Jaschinski-Gaus

Anlage/n:

Keine

TOP 6.4
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Absende r :

SPD-Fraktion Stadtbezirksrat 212 17-04579
Anfrage (öffentlich)

Betreff:

Geplanter HEH Erweiterungsbau
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
11.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur 
Beantwortung)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Am 31. März 2017 berichtete die Braunschweiger Zeitung über den geplanten 
Erweiterungsbau des HEH-Klinikums in Melverode.

Die Verwaltung wird daher um Auskunft gebeten, wie die Umbaupläne aussehen und 
mitzuteilen, welche Parkplatzmöglichkeiten in diesem Zusammenhang für Besucher und 
Mitarbeiter geplant sind.

gez.

Christiane Jaschinski-Gaus

Anlage/n:
keine

TOP 6.5
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Absende r :

SPD-Fraktion Stadtbezirksrat 212 17-04580
Anfrage (öffentlich)

Betreff:

Begegnungsstätte "Alte Schule" in Melverode
Empfänger:
Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Datum:
11.05.2017

Beratungsfolge: Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 212 Heidberg-Melverode (zur 
Beantwortung)

24.05.2017 Ö

Sachverhalt:

Die Verwaltung wird gebeten dem Stadtbezirksrat mitzuteilen, wie die derzeitige Situation der 
Begegnungsstätte „Alte Schule“ Melverode ist.

Wird bereits saniert, wann ist mit einer Wiederinbetriebnahme zu rechnen?

gez.

Christiane Jaschinski-Gaus

Anlage/n:

Keine

TOP 6.6
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